

## Сказка о квадратном колобке.

Жили -были дед и баба. Баба всегда пекла деду колобков, а они всё время скатывались с подоконника и убегали. Дед начал худеть от голода, и бабка испекла квадратный колобок. Положили колобка на втором этаже, на подоконник, на самое пекло. Лежит колобок, грустит, не хочет, чтоб его дед съел и тут видит, заяц.

- Заяц, заяц, а я тебя съем! Удивился заяц:

- А ты кто?

- Я квадратный колобок!

- Как же ты меня съешь? Нет, давай лучше я тебя съем !

- Давай, только дотянишь до меня.

Заяц тянется- тянется к окошку, а достать не может.

- Высоко...не получается . О, пойду за лисой сбегаю !

Пришёл заяц с лисой. Лиса внизу, заяц на лисе, тянутся потянутся, а достать не могут. Решили заяц с лисой пойти к волку . Пришёл волк. Волк внизу , лиса на волке, заяц на лисе, тянутся- потянутся, а достать не могут. Решили звери медведя попросить, уж с ним мы дотянемся! Приходит медведь.

Медведь внизу, волк на медведе, лиса на волке, а заяц на лисе. Тянутся - потянутся , достали колобка! А в это время дед вышел из дома, диву дался и застыл, звери тоже удивились, особенно заяц, так удивился, что выпустил из лап зачерствевшего колобка. И упал колобок на нос лисы, хвост волка, на ухо медведю и, наконец, деду на ногу. Взвыл бедный дед! Так и придумали первый кирпич.